
 ד. -ב.  מבחן סוכה

 שם: ___________

 :כתוב את ארבעת המקרים בהם עוסקת המשנה .1
 ____._______________ ב.____. _______________ א.

 ____._______________ ד.____. _______________ ג.

  השלם את המשפטים: .2
 ________, תני דרבנן ________ פסולה תני ________ סוכה

 :אימא ואיבעית 

 ותני פסיק מיליה ד________ סוכה מיהו ________ תני נמי בדאורייתא

 ________. תני מיליה נפיש דלא מבוי ________

  מדוע סוכה גבוהה מעשרים אמה פסולה? .3
 ___________________________________________________ לרבה:

 ________________________________________________לרבי זירא:

 ___________________________________________________לרבא:

 לסכך מגיעות דפנות בשאין מחלוקת רב אמר יאשיה רבי דאמר הא אזלא כמאן .4

 ב.. כרבה א. כשרה? אמה מעשרים למעלה אפילו לסכך מגיעות דפנות אבל

 דלא כחד. ד.כרבא. ג. כרבי זירא. 

 על אמות ארבע אלא בה בשאין מחלוקת רב אמר הונא רב דאמר הא אזלא כמאן .5

 למעלה אפילו אמות ארבע על אמות מארבע יותר בה יש אבל אמות ארבע

 דלא כחד. ד.כרבא. ג. כרבי זירא.  ב.כרבה.  א. ?כשרה אמה מעשרים

 אלא מחזקת בשאינה מחלוקת רב אמר רבה בר חנן רב דאמר הא אזלא כמאן .6

 אפילו ושולחנו ורובו ראשו מכדי יותר מחזקת אבל ושולחנו ורובו ראשו כדי

  דלא כחד. ד.כרבא. ג. כרבי זירא.  ב.כרבה.  א.  ?כשרה אמה מעשרים למעלה
כשיר סוכה גבוהה למעלה מכ' אמה כשדפנותיה מגיעות איזה סיבה ניתן להמ .7

 לסכך ? 
 דפנות מגיעות לסכך שלטא ביה עינא אפילו למעלה מכ' אמה.כי כשה א.

  הדפנות מגיעות לסכך הוי דירת ארעי. אםכי  ב.

 אין החמה נכנסת מתחת לסכך. כי  ג.

 כיון שאין הפסק אויר בין הסכך לדפנות. ד.



 מי שהיה ראשו ורובו בסוכה ושולחנו בתוך הבית האם יצא ידי חובת סוכה? .8
  בסוכה גדולה מחלוקת ובסוכה קטנה לכולי עלמא לא יצא. א.

  לא יצא, ובסוכה קטנה מחלוקת. בסוכה גדולה לכולי עלמא ב.

  בין בסוכה גדולה ובין בסוכה קטנה לכולי עלמא יצא. ג.

 בין בסוכה קטנה ובין בסוכה גדולה מחלוקת. ד.

 עליו חוזרין אין... אמות ארבע על אמות ארבע בו שאין ביתמה הסבר הדין:  .9

  ?המלחמה מעורכי
 לא חוזרים להילחם על בית כזה במלחמה.  א.

 לא מחזירים כזה בית לאויבים. ב.

 לא כבש לפחות כזה בית.לבית שלו אם לא מחזירים חייל  ג.

 _____._____________________פירוש אחר: ________________ד. 
האם מניחים ערובי חצרות ושתופי מבואות בבית שאין בו ארבע אמות על ארבע  .10

 מדוע? ו ?אמות
 ושתופי מבואות, לפי שאינו ראוי לדירה. אין מניחים בו ערובי חצירות א.

  מניחים בו ערובי חצירות ושתופי מבואות כיון שמשתמר. ב.

ערובי חצירות אין מניחים בו דאין ראוי לדירה, שתופי מבואות מניחים בו  ג.

  דלא גרע מחצר.

ערובי חצירות מניחים בו דמשמש לדירה, שתופי מבואות אין מניחים בו  ד.

  הניח בחצר.דשיתוף צריך ל
 


